
«Муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 1 п. Дарасун» 

Аналитическая справка 

 по результатам анкетирования, проведенного среди обучающихся  и их родителей (законных представителей), по вопросам 

удовлетворенности качеством  школьного питания 

Цель анкетирования: Выяснить устраивает ли учащихся и их родителей (законных представителей) организация питания в школе, удовлетворены ли 

они санитарным состоянием школы, качеством приготовления пищи. 

Согласно плану ВШК с 22.01.21 по 27.01.21 г. было организовано  анкетирование среди обучающихся  и их родителей (законных 

представителей), по вопросам удовлетворенности качеством  школьного питания. 

Дата составления справки 01.02.2021г. 

Справку составила: директор школы Попова Н.В. 

Справка будет заслушана на совещании при директоре.  

Состояние здоровья напрямую зависит от питания. Особенно важно это учитывать в период активного роста и развития детей. Им 

нужна не новая диета, а новое отношение к тому, что и как они едят. Организация полноценного горячего питания является, однако, 

сложной задачей, одним из важнейших звеньев которого служит разработка меню школьных завтраков или обедов, соответствующих 

современным научным принципам оптимального здорового питания и обеспечивающих детей всеми необходимыми им пищевыми 

веществами. 

Основное направление в организации питания обучающихся школы — это обеспечение всех школьников горячими завтраками. 

Для того чтобы организовать по-настоящему правильное питание, необходимы совместные усилия педагогического коллектива, 

родителей, работников столовой и всех заинтересованных лиц. 

В рамках реализации Плана мероприятий по совершенствованию организации питания обучающихся школы было проведено 

анкетирование обучающихся и их родителей (законных представителей) по вопросам удовлетворенности качеством и ассортиментом 

школьного питания. В анкетировании приняли участие 298 учащихся школы. Общее количество респондентов составило 596 человек. 

Таким образом, полнота охвата анкетированием составила 80% от общего количества обучающихся школы. Результаты анкетирования 

родителей (законных представителей) и обучающихся школы представлены в таблице. 

 

 

 



Анализ анкеты «Питание глазами родителей» 
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По результатам анкетирования было выявлено, что в целом удовлетворены система организации  питания в школе 62% респондентов 

школы, в основном удовлетворены, затрудняются ответить - 20%, не удовлетворены -18%.  

По результатам анкетирования наибольший процент удовлетворенности респондентов санитарным состоянием школьной столовой 

отмечается в следующее: основном удовлетворены – 71%, затрудняются ответить - 11%, не удовлетворены - 18%.  

По результатам анкетирования 86% учащихся питаются в школьной столовой. 

По результатам анкетирования 45% учащихся получают горячий завтрак, 37% - горячий обед, 6% - разовое питание. 

Наедаетесь ли вы в школе? 25% учащихся ответили – да, 17% - иногда, 9% - нет. 

На вопрос: хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 86% ответили – да, 13% - нет. 

По результатам анкетирования 51% учащихся ответили, что питание в школе нравиться, 8% - нет, 28% - иногда. 



На вопрос, если не нравиться питание, то почему? Участники анкетирования ответили следующим образом: невкусно готовят – 8%, 

однообразное питание – 4%, готовят нелюбимые блюда – 10%, остывшая еда – 11%, маленькие порции – 0,7%. 

По результатам анкетирования 61% учащихся устраивает школьное меню, 12% - нет, 26% - иногда. 

На вопрос: считаете ли питание в школе здоровым и полноценным, участники анкеты ответили: 71% - да, 23% - нет. 

Вопрос №10, 11 анкеты для обучающихся и родителей предлагал респондентам ответить на вопрос: ваши предложения по изменению 

меню и ваши предложения по улучшению питания в школе ответили следующим образом:  

Наибольшее количество респондентов ответили, что им не нравятся:  

- капуста;  

- слишком холодные блюда;  

- рыба и рыбные супы;  

- печень. 

Среди замечаний и предложений респондентов по улучшению качества питания были названы:  

- включить в рацион свежие овощи и фрукты;  

- увеличить ассортимент продукции школьной столовой;  

- разнообразить меню школьной столовой;  

- улучшить санитарное состояние школьной столовой, надевать спецодежду сотрудникам столовой. 

  

Выводы:  

Основное направление в организации питания обучающихся школы — это обеспечение всех школьников горячими завтраками, обедами. 

Для того чтобы организовать по-настоящему правильное питание, необходимы совместные усилия педагогического коллектива, 

родителей, работников столовой и всех заинтересованных лиц. Совместная работа школы, семьи, работников столовой позволит школе 

достигнуть следующих результатов:  

1. Улучшить качество питания школьников и обеспечить его безопасность;  

2. Организовать правильное, сбалансированное питание детей и подростков с учетом их возрастных особенностей;  

3.Продолжить формировать навыки здорового питания у обучающихся и их родителей;  

4.Укрепить материально-техническую базу школьной столовой.  

5.Оснастить недостающим технологическим оборудованием школьный пищеблок;  

6.Совершенствовать разработанную систему мониторинга состояния здоровья обучающихся.  

7.Оказывать социальную поддержку отдельным категориям обучающихся.  

1.  



Организацию горячего питания учащихся в школе в 2020-2021 учебном году  считать удовлетворительной. 

 

Предложения: 

1.Проводить общественную работу с родителями и детьми по рационализации питания ребенка в школе и дома. 

2.Классным руководителям продолжить работу по охвату горячим питанием каждого ученика в классе. 

3.Администрации школы, коллективу учителей первоочередными задачами выполнения программ «Школа здорового питания», считать 

укрепление здоровья учащихся через охват горячими завтраками и обедами всех учащихся школы. 

4.Довести до сознания учащихся и родителей, что диетическое питание, горячий завтрак и обед - основа крепкого здоровья, а соблюдение 

режима питания - заряд энергии на целый рабочий день. 

5.Работникам пищеблока руководствоваться действующими санитарно-эпидемиологическими нормативами. 

6.Работникам пищеблока проводить витаминизацию напитков. 

7.Каждому классному руководителю ежедневно присутствовать в столовой во время питания учащихся своего класса (согласно  графика 

посещения учащимися столовой). 

 

Справку составила  Попова Н.В. 


